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Sitka platna ....cevveeeeereeeeeeeeeee e, 100cm
MenSi USEK ....oovvereerrerereeeeneeen, X
VELET USEK oo 100—x

Sestavena rovnice:

X 100—-x
100-x 100
100x = (100 x)’
100x =10000—200x + X°
x* —300x+10000=0
x, =150—50/5

X, =150+ 50~/5

Kofen x, nevyhovuje uloze.

Délka mensiho Useku v centimetrech ............... 150—50\/§
Délka vétsiho useku v centimetrech ................. 100—(150 —50x/§) =504/5-50
Zkouska:

150-50v5 3-+/5 ~
" 50550 J§—1:2(3_\/§)_6_2\/g

p_50v5-50 \/5_1:(\/5_1)2 —5-2/5+1=6-25

100 2
Mensi ¢ast platna bude mit 3itku 150—50\/5 cm, co? je pfiblizné 38 cm. Vétsi &ast platna pak bude
mit &itku 505 —50cm, co? je piiblizné 62 cm.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. Zychovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



